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woodworking machines

SINCE 1954

Rounder
Refilatore per angoli dritti e curvi
Trimming machine for straight and curved corners
Fräsmaschine für gerade und profilierte Kanten
Afflleureuse pour angles droits et formes courbes
Refilador de angulos y pos-formados
Фрезерный станок для фрезерования  

прямых и радиусных свесов
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Dati tecnici -Technical data - Technische Daten - Données tecniques - Notas tecnicas - Teхничecкиe xapaктepиcтики

Spessore max. del bordo (mm) - Max tickness of the strips - Max. Kantenstärke -
Epaisseur des alaises - Grosor Max canto - Максимальная толщина кромки

16 - 40

3

Misure d’ingombro (mm) - Overall size - Außenmaße -
Mesures d’encombrement - Dimensiones maquina - Габаритные размеры

830x670

x1250

80Minima larghezza(mm)  - Minimum width - Min. Werkstückbreite -
Largeur minimale - Ancho minimo panel - Минимальная ширина

Spessore del pezzo (mm) - Panel thickness - Werkstückstärke -
Epaisseur du piece - Altura del panel - Толщина панели

Rounder

Peso (Kg) - Weight - Gewicht
Poids - Peso - Вес

100 Kg

Bocca aspirazione - Dust extaction - Hotte d’aspiration - Boca aspiracion ø 80 mm
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53036 POGGIBONSI (Siena) Italy • Via Pisana, 149 • Tel. (+39) 0577987511 • Fax (+39) 0577981670

Dati tecnici ed immagini non sono impegnativi. Il costruttore si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche senza preavviso.
Technical details and pictures are only indicative. The manufacturer reserves the right to carry out modifications without prior notice.
Los datos tecnicos y imagenes son indicativas. El constructor se reserva el derecho de aportar modificaciones sin ningun preaviso.
Les données techniques et les photos n’engagent pas le constructeur qui se reserve le droit de les modifier sans préavis.
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